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Oépa 1. (25 Badpol) Eotw (Xp,)n>1 axohoudio tuyainy uetaBAntady, oplouéveny ot xové yopeo tdavo-
ntag, xoepio pe xatavoun Yemuetptf ue napdpetpo p = 1/2. Anhadr n X nafpver npéc oto {1,2,...}
xou

P(X;=k)=(1-p)"'p
yio xdde axépato k > 1.
(o) Na dewydel 6t P(X71 > k) = (1 — p)* yia x&de axépono k > 1.
(B) No detydel 6 yia xdde € > 0, ye mdavétnra 1, oy det

n

lim <1 :
n300 logn — ( +€)log2

Ocua 2. (20 Baduoi) 'Ectw (2, A, P) ydpoc mbavétnrac, xar (Ay)n>1 axolovdio otoyelwy e A.

(o) Na optotoly o ohvoha liminf,>1 Ay, limsup,,~q Ay, %o va derydei Tt eivor otoryeio tne A.

(B) Av > 02 P(Ay) < oo, va deyydei 6 P(limsup,,~; A,) = 0.

n=1

Ofpa 3 (20 Badyoi) Eotw ¢ > 0, xa (X;,)n>1 oxoloudio Tuyainy UeTUBANTOVY, 0plopévmy ot xovo
ywpo mdavétntac, wote X, ~ ['(ne,n) yua xdde n > 1. Na derydel dtt X;, — ¢ xatd mdavétnra xadoe

n — 00, 670y ¢ ouufoiiler Ty otadepy Tuyala peTaBAnTy ue Tty 1.

Ocua 4. (25 Bodyoi) (o) Eoww X,Y aveldptnrec xaw iodvoyues tuyaies yetofintéc. Oétovpe 7 :=
X —Y. Nadewydei 61 oe xdle t € R, 1 yapaxtnptotix, ouvdptnon ¢z(t) tne Z eivon mpaypotinds aprdpde
X0l WIMOTA 1) dpVNTINOG.

(B) Eotww W tuyaia yetafBinth ye xatavourd ty opodpopen oto [—1,1]. No deydel b1t dev undpyouy
X,Y avegdptnteg xau lodvoueg tuyaleg petaBAntég wote W =X - Y.

Ocpa 5. (20 Badpoi) 'Eotw (Xy)n>1 axohouvdia aveZdptntwy xot 1oévouwy tuyaiov YETafANTdY koTe
P(X; =1)=P(X; =2)=1/2. Na unohoyiotet 10 6pto

lim P(X;Xs--- X, > 2"/?),
n— o0

Ynueioon: Mia tuyaio petaBinth X pe xatavops, I'(a, A), 6nouv a, X > 0, €yet nuxvétnta

a—1_-—X\x
= 1
F(a) € >0,

uéon T a/X, draomopd a/A2, e yopoxtnelotixd cuvdetnon ¢x (t) = 1/ (1 — %) yia xéide t € R.

"‘Apiota etvon to 100. H didpxeia tne e&étaong sivan 21 odpeq.

KAAH EIIITYXIA!



Abocec
1.
2. Ocewpla.

3. Ané ta dedopéva, E(X,) = en/n = ¢ xou Var(X,,) = en/n? = ¢/n. "Apa v x&de € > 0, 1 aviodTnia
Chebyshev divet
< Var(X,,) c

=— =0

P(X,—clz )< 0 = C

Yot . — 0.

4. (o)

(z)Z(t) — E(eit(XfY)) — E(eitX)E(efitY) _ E(eitX)E(efitX)

(B) H yapoxtnpiotxf cuvdptnon e W oe éva t € R\{0} ool pe

sint

(Z)W(t) = / eitx dr =...= T7

Tou odpvel xou apvrTixée Téc v xatddinia t € R\{0}. Xpnotwonotdviag 1o epmtnua (o), nafpvoupe

T0 {ntolyevo.

5. H {nrodpevn mbavétnta ypdpetar w¢
1
P(X1 Xy X, >2"%) = P(log X1 +log Xo + - - + log X,, > ng log 2).

Oétovpe Yy = log Xj via xdde k > 1 axépouo. O (Yi)r>1 ebvon aveldptntes, woévoyes, pe péorn tiph
= E(Y1) = 1log 2 xou draomopd 02 := Var(X;) € (0, 00), e onofag 1 oxpiric T dev pac evdiapépet.

Eotww S, :=Y1 + Yo+ -+ +Y,. Hud ndve miavétnta tcodton pe

Sp —np ) 1
PS,>nu) =P ———>0) 2P(Z>0)= =
(5 > i) <\/@ (Z2>0)=3

xodde n — 00. Z elvon por tuyador petaBint pe xatavour N (0, 1). Xpnowonotoaye 0 xevipixd oplaxd
Yedpnua.



